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Η υποβολή Περίληψης για Συμπόσιο πρέπει να γίνει ηλεκτρονικά, σε γραμματοσειρά Times New Roman 12pt, σε πρόγραμμα Word, με μονό διάστιχο και πλήρη στοίχιση. Κάθε Συμπόσιο περιλαμβάνει τρεις ή τέσσερις επιμέρους ανακοινώσεις οι οποίες επικεντρώνονται σε ένα συγκεκριμένο πεδίο. Για κάθε Συμπόσιο, εκτός από τη γενική περίληψη, υποβάλλονται και περιλήψεις των επιμέρους ανακοινώσεων. Κάθε περίληψη δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 250 λέξεις. 
Στην Περίληψη πρέπει να αναφέρονται με πλήρη σαφήνεια:

· ο σκοπός της εργασίας,
· η μεθοδολογία, 

· τα αποτελέσματα ή/και,
· τα συμπεράσματα.
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Γράψτε στο κέντρο αυτού του πλαισίου τον τίτλο του Συμποσίου με κεφαλαία γράμματα, ενώ το όνομα του οργανωτή του Συμποσίου, το φορέα στον οποίο εργάζεται και την ηλεκτρονική του διεύθυνση με πεζά. Ακολουθεί το κείμενο της γενικής περίληψης του Συμποσίου σε μονό διάστιχο και πλήρη στοίχιση.
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Στην περίληψη κάθε μίας επιμέρους ανακοίνωσης γράψτε στο κέντρο αυτού του πλαισίου τον τίτλο της ανακοίνωσης με κεφαλαία γράμματα, ενώ το όνομα του συγγραφέα, το φορέα στον οποίο εργάζεται και την ηλεκτρονική του διεύθυνση με πεζά. Ακολουθεί το κείμενο της περίληψης της εργασίας σε μονό διάστιχο και πλήρη στοίχιση. Υπογραμμίστε το όνομα του συγγραφέα που θα παρουσιάσει την εργασία. 
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	Σε όλες τις αίθουσες θα υπάρχει φορητός υπολογιστής και προβολέας. 

Εάν θα χρησιμοποιήσετε κάποιο άλλο οπτικοακουστικό μέσο, παρακαλώ σημειώστε το εδώ:




